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ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΟΜΑΔΑ Α

   ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:


Α) Το ονοματεπώνυμο σας να γραφτεί καθαρά στην κόλλα της εξέτασης, καθώς και ο 13-ψηφιος ΑΜ.


Β) Στο θρανίο σας θα υπάρχει  Γραφική Υλη,  οι κόλλες της εξέτασης και των θεμάτων, η φοιτητική και αστυνομική ταυτότητα και  ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. Ιδιαίτερα τα κινητά τηλέφωνα θα είναι κλειστά και εκτός κοινής θέας. Δια λόγους  κοινής νοημοσύνης, απαγορεύεται το κάπνισμα. 


Γ) Η διάρκεια της εξέτασης είναι  2.00΄ ώρες, αφ ης δοθούν τα 4 θέματα τα οποία είναι ισοδύναμα. 

Δ) Προσπαθήστε να είστε αναλυτικοί, σαφείς, πειστικοί. Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σαφώς τεκμηριωμένες. Μόνον οι τεκμηριωμένες απαντήσεις βαθμολογούνται θετικά. Είναι εξ ίσου δεκτή οποιαδήποτε τεκμηριωμένη απάντηση. 

1. Εστω ξ0  ξ1, ξ2, …, ξν, …, είναι μία ακολουθία ακεραίων αριθμών τέτοια ώστε ξ0=1  ξ1=2, και ξν+2=ξν+1+ξν για ν ≥0. Έστω ότι α=(1+
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)/2. Τότε να αποδειχθεί ότι αν+3 =ξν+αξν+1 για ν ≥0.

2. ) 'Εχουμε μιά ακολουθία πραγματικών αριθμών α1, α2, α3, …, ακ, …, και μας δίδεται ότι η τυπική δυναμοσειρά  
φ(χ)=α118χ118 + α119χ119 + α120χ120 + α121χ121 +… + ακχκ +…  =

[1/(χ3-χ+5) +1/(χ2+1)]χ118. Να διερευνηθεί αν υπάρχει πολυώνυμο 
Α(x1 , x2 , x3 , x4 , x5 ) πέντε  μεταβλητών με σταθερούς πραγματικούς συντελεστές, (ανεξάρτητο από κ, ν, κλπ),  που να έχει την παρακάτω ιδιότητα : Αν το κ είναι αρκούντως μεγάλο τότε ισχύει 
ακ = Α(ακ-1 , ακ-2 , ακ-3 , ακ-4 , ακ-5 ). 

3. Έστω φ : Α(Β είναι ένας ομομορφισμός αλγεβρών Boole, και Γ είναι μία υποάλγεβρα Boole της Α. Θεωρούμε το υποσύνολο της Β το φ(Γ). Να εξετασθεί αν  το φ(Γ) είναι πάντα μία υποάλγεβρα Boole της Β. 


4. Να ευρεθεί η κανονική διαζευκτική μορφή της παρακάτω έκφρασης boole. (ΣΧΟΛΙΟΝ. Το ’ είναι ο τόνος της άρνησης):
 x’zVyw’V(x’yw’)’(x’Vz’wyVy’)Vy’Vxyz’w(xVz)’


ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΟΜΑΔΑ Β

   ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:


Α) Το ονοματεπώνυμο σας να γραφτεί καθαρά στην κόλλα της εξέτασης, καθώς και ο 13-ψηφιος ΑΜ.

Β) Στο θρανίο σας θα υπάρχει  Γραφική Υλη,  οι κόλλες της εξέτασης και των θεμάτων, η φοιτητική και αστυνομική ταυτότητα και  ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. Ιδιαίτερα τα κινητά τηλέφωνα θα είναι κλειστά και εκτός κοινής θέας. Δια λόγους  κοινής νοημοσύνης, απαγορεύεται το κάπνισμα. 


Γ) Η διάρκεια της εξέτασης είναι  2.00΄ ώρες, αφ ης δοθούν τα 4 θέματα τα οποία είναι ισοδύναμα. 

Δ) Προσπαθήστε να είστε αναλυτικοί, σαφείς, πειστικοί. Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σαφώς τεκμηριωμένες. Μόνον οι τεκμηριωμένες απαντήσεις βαθμολογούνται θετικά. Είναι εξ ίσου δεκτή οποιαδήποτε τεκμηριωμένη απάντηση. 

1. Εστω ρ0, ρ1, ρ2, …, ρν, …, είναι μία ακολουθία ακεραίων αριθμών τέτοια ώστε ρ0=3, ρ3=13, ρ4=21, και ρν+1=ρν-1+ρν για ν ≥0. Να αποδειχθεί ότι  
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2. ) 'Εχουμε μιά ακολουθία πραγματικών αριθμών β1, β2, β3, …, βκ, …, και μας δίδεται ότι η τυπική δυναμοσειρά  
φ(χ)=β192χ192 + β193χ193 + β194χ194 + β195χ196 +… + βκχκ +…  =

[1/(χ2-χ+5) +1/(χ3+1)]χ192 . Να διερευνηθεί αν υπάρχει πολυώνυμο Α(x1 , x2 , x3 , x4 , x5 )  πέντε μεταβλητών με σταθερούς πραγματικούς συντελεστές, (ανεξάρτητο από κ, ν, κλπ),  που να έχει την παρακάτω ιδιότητα : Αν το κ είναι αρκούντως μεγάλο τότε ισχύει 
βκ = Α(βκ-1 , βκ-2 , βκ-3 , βκ-4 , βκ-5 ). 

3. Έστω φ : Β(Γ είναι ένας ομομορφισμός αλγεβρών Boole, και Δ είναι μία υποάλγεβρα Boole της Γ. Θεωρούμε το υποσύνολο της Β το 
φ-1(Δ). Να εξετασθεί αν  το φ-1(Δ) είναι πάντα μία υποάλγεβρα Boole της Β. 


4. Να ευρεθεί η κανονική διαζευκτική μορφή της παρακάτω έκφρασης boole. (ΣΧΟΛΙΟΝ. Το  ’ είναι ο τόνος της άρνησης): 
z’yVwx’V(z’wx’)’(z’Vy’xwVw’)Vw’Vzwy’x(zVy)’
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